
 
 

La présente fiche technique propose des informations sur nos produits et a été établie au mieux de nos connaissances. Elle correspond aux connaissances les plus récentes en matière de 
technique et d’expériences du fabricant. Toutefois, compte tenu de la multitude des supports et des conditions liées aux produits, l’acheteur/l’utilisateur reste tenu de vérifier, sous sa 
propre responsabilité et selon les règles de l’art et du métier, que les matériaux présentés sont adaptés à l’utilisation envisagée. Par conséquent, aucune garantie n’est donnée pour la mise 
en œuvre et les propriétés mentionnées dans la présente notice. Les informations sont fournies à titre indicatif et ne créent pas de droits particuliers ou d’obligations principales ou 
accessoires particulières dans le cadre du contrat de vente. Toute nouvelle notice annule et remplace le présent document. La dernière version de ce document se trouve sur www.comus.fr 
 
 
 

 

 

 

PEINTURE MAGNETIQUE 
Date de mise à jour : 19/12/2025 

 

 

 

Peinture en phase aqueuse à base de particules métalliques permet la création de tableaux et panneaux d’affichage 
magnétiques sur un grand nombre de supports. Elle peut se combiner avec la PEINTURE TABLEAU et s’utilise avec des 
aimants. 

 

 Multi-supports 
 Séchage rapide 

 Application facile  
 Peut-être recouverte par la Peinture tableau COMUS 

 

DESTINATION PHASE ASPECT TEINTE(S)   CONDITIONNEMENTS 

Intérieur Aqueuse Mat Noir  0,5L et 2,5L  

MATERIEL D’APPLICATION SUPPORTS 

Rouleau laqueur, Brosse synthétique Murs en plâtre, plaques de plâtre cartonnées, anciennes peintures, bois, 
métaux non ferreux, préalablement préparés. 

 

 

Classification AFNOR NFT 36.005 / famille I, classe 7b2 
Taux de COV < 30g/L 
VOC dans l’air intérieur (28j) A+ 
Densité à 25°C 1.78 ± 0.05 
Viscosité Brookfield à 25°C 38000 mPa.s-1 
Extrait sec en poids 69 ± 2 % 
Résine/Liant Acrylique 
Solvant Eau 
Conservation 24 mois dans son emballage d'origine fermé. À l'abri du gel et de la chaleur. 
Déchet Destruction des déchets dans un centre agréé 

 

 

 

Nombre de couche 2 couches minimum 
Rendement 6 à 8 m²/L/couche 
Temps de séchage à 
20°C 

Hors poussières 30 minutes 
Sec au toucher 1h 
Entre 2 couches 4h 
Séchage complet 24h  

Dilution Prêt à l’emploi  
Nettoyage des outils A l’eau, immédiatement après application.  

DESCRIPTION 

PROPRIÉTÉS ET AVANTAGES 

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 

CARACTERISTIQUES D’APPLICATION 
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Bien homogénéiser le produit avant sa mise en œuvre. PEINTURE MAGNETIQUE s’applique sur des supports sains propres et secs. 
Non recouvert, la PEINTURE MAGNETIQUE COMUS s’applique au minimum en 2 à 3 couches. Le produit peut être recouvert par une 
finition classique ou la PEINTURE TABLEAU COMUS pour créer un support magnétique sur lequel on peut écrire à la craie. Il est 
important de vérifier le pouvoir magnétique avant d’appliquer la finition. Des couches supplémentaires de PEINTURE MAGNETIQUE 
peuvent être nécessaire. 

 

 

SUPPORTS PREPARATION PRIMAIRE FINITION 

Murs en plâtre, 
plaques de plâtre 
cartonnées  
 

1. Nettoyage  
2. Rinçage à l’eau claire  
3. Ponçage si nécessaire  
1- Dépoussiérage  

1 couche d’IZI PRIM 

2 couches (minimum) 
 de PEINTURE MAGNETIQUE 

Bois Neuf/ Brut 2- Ponçage au grain fin 180 
3- Dépoussiérage 

1 couche d’ANCORPRIM ou ANCORPRIM’O 

Anciennes 
peintures  

1- Lessivage  
2- Ponçage au grain 180 
3- Dépoussiérage 

Mélaminés / 
stratifiés  
 

1- Ponçage grain 150 
2- Dépoussiérage 
3- Dégraissage 

Métaux non 
ferreux brut ou 
peint 

1- Ponçage grain 180 
2- Dépoussiérage 
3- Dégraissage 

 

 
Utiliser les super aimants COMUS. 

 

CONSEILS D’UTILISATION 

PREPARATION DES SURFACES ET APPLICATION 


